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Quais as principais diferencas entre os motores do ciclo diesel e os motores do ciclo otto de quatro
tempos?

Como ocorre a transformacéo do movimento retilineo alternado dos pistdes em movimento circular no
eixo da &rvore de manivelas nos motores de combustdo interna?

Como ocorre a descarga nos motores de quatro tempos e nos motores de dois tempos?

Porque os motores térmicos de combustdo interna de cilindros mualtiplos obedecem sempre a uma ordem
de ignicdo?

Faca um esquema do conjunto pistdo, biela e rvore de manivelas de um motor de quatro tempos, dois
cilindros, em linha, indicando o ciclo completo e justificando a escolha da arvore de manivelas.

Tendo-se 2 motores do ciclo Otto com as mesmas dimens@es, sendo um de dois tempos e outro de quatro
tempos. Faca uma comparacdo em termos de poténcia produzida.

Um motor de combustdo interna de quatro cilindros, quatro tempos, cuja ordem de ignicdo é 1243
trabalha a 1600 rpm. Pergunta-se:

a) Que tempo ocorre no cilindro quatro, quando ocorre compressdo no cilindro um?

b) Como estéo as valvulas do cilindro dois , quando ocorre admisséo no cilindro trés?

C) Quantas expansdes ocorrem por minuto? Justifique.

Um motor térmico de combustdo interna de quatro cilindros, quatro tempos, admite em dez minutos de
funcionamento 36000 L, sendo o curso do pistio de 100 mm, a velocidade linear do pistdo de 6 m.s* e a
taxa de compressdo 8:1. Calcule a rotacdo da arvore de manivelas e o diametro dos cilindros desse
motor.

Porque os motores de quatro tempos, dois cilindros dispostos em linha, com &rvore de manivelas
opostas, apresentam funcionamento irregular?

Durante o funcionamento de um motor do ciclo otto de dois tempos que fases ocorrem quando o pistdo
se desloca do PMS para o PMI?

Calcular o volume da camara de combustdo um motor de quatro cilindros, quatro tempos, diametro dos
cilindros de 80 mm, curso dos pistdes de 100 mm e taxa de compresséo 7:1.

Calcular a rotacao da arvore de manivelas de um motor de 4 cilindros, quatro tempos, didmetro do
cilindro de 80 mm, curso do pistdo de 100 mm, taxa de compresséo 7:1 e cilindrada minuto de 6300 L.

Calcular o volume da cadmara de combustdo um motor de quatro cilindros, quatro tempos, didmetro dos
cilindros de 80 mm, taxa de compressdo 7:1, cilindrada minuto de 1760 L para rotacdo de 1500 rpm na
arvore de manivelas do motor.
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